



10月31日,马龙在比赛中回球。

新华社发

2023珠海WTA超级精英赛落幕 郑钦文“破圈之旅”刚刚开启

10月29日晚,在座无虚席的珠海横琴国际网球中心中央球场,吃止痛药、打着绷带上场的中国选手郑钦文尽管拼到了最后,但还是输给了巴西选手玛雅,无缘2023珠海WTA超级精英赛女单冠军。拼尽全力的她赢得了对手的尊重和全场观众的掌声,中国金花用坚韧拼搏的底色为自己2023赛季画上了一个不圆满但足可骄傲的句号。

身心疲惫 主场还是要拼一把

在珠海进入女单决赛之前,郑钦文已经经历了三场三盘大战,身心已经十分疲惫,身体处于一种四分五裂的状态,但决赛,如果能坚持,我肯定还是会尽量坚持,看看能不能通过新的战术取得更好的突破。决赛的结果对于郑钦文的重要性不言而喻。如果拿下本场决赛的胜利,那郑钦文的WTA排名便可来到前十。可惜的是,郑钦文本赛季进入世界前十的目标没能完成。但她依旧为自己感到自豪:“以今天这样的身体状况坚持打完这场比赛,而且是以很接近的比分,我很佩服我自己。我觉得自己今天带来了一场精彩的比赛,希望现场的观众朋友们能够享受这场比赛。对手打得很好,我已经尽力了。”

越拼越狠 跌宕起伏的2023赛季

从2022年全面征战巡回赛以来,郑钦文的关注度一直很高,相比去年的飞速飙升,郑钦文今年前进的脚步逐渐放缓。

2023赛季的澳网和法网,郑钦文状态持续低迷,接连止步次轮。温网开赛前,郑钦文结束了和西班牙教练里巴的合作,换为比利时教练费塞特。费塞特执教过阿扎伦卡、科贝尔、大坂直美等多位大满贯冠军。两人的合作,让大家对郑钦文的前景充满期待。然而在接下来的温网郑钦文竟然遭遇一轮游,这是她职业生涯首次大满贯女单首轮出局,质疑、压力接踵而来。

在WTA250巴勒莫站,郑钦文夺得职业生涯巡回赛首冠,紧接着在法网,郑钦文又解锁了首个大满贯女单八强。当外界期待两人摩擦出更多更大的火花时,费塞特却单方面结束协议,投奔了日本名将大坂直美。得知一切的郑钦文哭了很久:“这对我和我的人家来说是一种伤害,当时我哭了很久。”伤心归伤心,迷茫归迷茫,郑钦文在随后举办的杭州亚运会上战胜同胞朱琳强势夺金。紧接着在WTA500郑州站又击败克雷吉茨科娃获得冠军,在珠海郑钦文又以一个亚军收官。有好成绩在手,那个之前不愿提及的过往,现在仿佛也不那么重要了。痛苦和迷茫,好像让郑钦文更快地成长了。

据羊城晚报

WTT冠军赛首轮最后一个比赛日 马龙3:1击败庄智渊 王艺迪逆转波尔卡诺娃

10月31日是2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛首轮最后一个比赛日,奥运冠军马龙3:1击败中国台北老将庄智渊;王艺迪在先失一局的情况下连扳三局,逆转战胜奥地利选手波尔卡诺娃。

目前世界排名第三的“超级全满贯”得主马龙与42岁老将庄智渊已有7年未交手。本场比赛马龙以11:4、11:4顺利赢下前两局,第三局在7:9落后时吃到黄牌,裁判认为其拖延时间,马龙以8:11告负。第四局开局庄智渊3:0领先,马龙随后连下5分。两人从6平一直战至11平,最终马龙以13:11锁定胜利,总比分3:1淘汰对手,晋级16强。

马龙赛后说:“庄智渊虽是老将,但场上状态保持得很好,多年来一直如此,对胜利有很强的渴望。今天前两局我打得比较顺利,第三局中段后自己失误增多,一些可以形成主动的球没有打到,场面上有些难受。第四局比分一直纠缠,很庆幸最后我把握住了赛点。”

“第三局的黄牌对我有一些影响。裁判从第一局开始就催我们两人。我觉得今天整体节奏挺快的,没有故意拖延,但裁判认为我拖延了,这就是比赛。”马龙说。

王艺迪在与2022欧洲乒乓球锦标赛女单、女双双料冠军波尔卡诺娃的遭遇战中,首局进

行并不顺利,最多时落后5分,最终以8:11丢掉首局。随后王艺迪连扳三城,淘汰对手,其中第三局仅让对手得到3分。

王艺迪下一轮的对手是印度选手巴特拉。两人不久前在杭州亚运会上相遇时,王艺迪4:2取胜,过程并不轻松。

11月1日将进行16强对决。男单方面,梁靖崑对阵韩国选手林钟勋,樊振东迎战韩国选手李尚洙,王楚钦对战英格兰选手皮奇福德。女单方面,陈梦对阵今年欧洲运动会女单冠军、罗马尼亚名将斯佐科斯,孙颖莎将与19岁的印度裔法国新星帕瓦德首次过招。

据新华社

水庆霞当选年度最佳女足教练

北京时间昨日凌晨,2022年度亚足联颁奖典礼在卡塔尔多哈举行。在本月上旬公布的亚足联年度18个奖项的候选名单中,张琳艳入围年度最佳女足球员候选,水庆霞进入年度最佳女足教练候选名单,中国足协得到亚足联草根足球发展金奖提名。最终,率领球队成功获得了2022女足亚洲杯冠军的水庆霞当选为亚足联2022年度最佳女足教练。

作为中国足协主席,宋凯受邀参加了此次颁奖活动,这也是他首次以协会主席身份出访。

从10月30日抵达多哈开始,宋凯就先后和亚足联主席萨尔曼及新任国际足联秘书长马蒂亚斯进行了交流。

在今年2月初举行的第33届亚足联会员代表大会上,中国足协“颗粒无收”,不仅未能当选2023年至2027年这一新周期的国际足联理事会理事,甚至在亚足联执委会都没有一席之地,无法在亚足联重大决策时发声。

因此,新一届中国足协领导班子非常重视本次亚足联颁奖典礼,希望积极与国际足坛交流,在外事工作上重新取得发展。

萨尔曼表示,他已经关注到宋凯在10月16日中国足协会员大会(换届工作会议)上有关中国足球改革与发展的承诺,并重申亚足联将继续与中国足协携手合作,支持他们振兴中国足球。他说:“中国足球在女足比赛中的努力尤其值得称赞,在去年夺得女足亚洲杯冠军后,今年又参加了女足世界杯比赛,并在不久前落幕的亚运会上获得铜牌。令人振奋的是,我们看到中国足协新一届领导层发展足球、推动中国足球水平进步的决心。足球在中国仍具有巨大的发展潜力。”

宋凯则表示,中国足协通过一系列不同的发展项目,进一步促进中国足球水平的提升。

据北京晚报

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:孙记
一版美编:冯漫

零售 专供报

